

村道坑洼难行村民盼望修复

近日,有市民致电晚报交通热线反映,通往九家湾村的道路损坏坑洼严重,村民出行不便,向相关部门反映多次始终未解决,希望晚报予以关注。

市民反映

李先生说,他是九家湾村村民,公交线路调整后原本直达九家湾村村口的公交车也改了线,剩下一公里的路程只能徒步回家。原本这条道路还算平坦,近几年,道路沿线相继开了些大型物流园,路面便遭到进出物流园大车碾轧,破损现象日趋严重。为了行人和过往车辆的安全,有好心的村民运来碎石块将大坑逐一填平,可没过多久,路面又恢复了坑洼。近

日下雨,他出行时为了避让后方车辆,不小心踩到积水的大坑里,差点崴到脚……

记者调查

8月7日,记者来到现场,看到这条道路较为狭窄,道路北口一公里处路面破烂不堪,车辆经过时摇晃晃晃车速缓慢。记者在此处停留了10分钟发现,过往的重型车多。附近的村民告诉记者,这条路是他们去市区唯一的道路,晴天时这条路上尘土飞扬,雨天时这条路上泥泞难行,存在很大安全隐患。

部门回复

二十里铺镇政府相关工作人员说,这条道路是通往九家湾村、双苏堡

村、魏家庄村、郭家塔村的主干道。之前他们接到村民反映后,便将道路破损情况上报给相关部门,今年5月10日已对该路面进行过修补。此路段地势低洼,没有雨水管网,除居住的村民外,道路沿线还有几个大型物流园,每天往来的重型车辆较多,修补的路面经过雨水浸泡和过往车辆碾轧再次被破坏。

城北区城乡建设局工作人员说,为了彻底解决村民出行难问题,他们近期会找专业人员进行实地勘察,拿出解决方案。

记者 侷臻

热线关注

买果买菜 新发地 西宁天气预报

今天(8月10日)	明天(8月11日)	后天(8月12日)
中雨 15℃~26℃ 微风	多云 11℃~22℃ 微风	晴转多云 12℃~27℃ 微风

民生直通车

医保项目区别

关键句 @一叶小舟 他想知道医院开具的费用单据中的“医保统筹”“个人自费”“个人自付”这几个项目有什么区别?

城西区医疗保障局:医保统筹支付就是用医保统筹账户里的钱,来支付参保人相关医疗费用,参保人员无须另外支付。使用医保统筹支付,需要达到医保统筹地区起付线标准。具体标准,根据医保类型以及医院级别的不同,所对应的标准均有所不同。

自付费用是指医保范围内,需要由患者负担的医疗费金额。可先由医保个人账户内的余额进行支付,不够的部分再用现金支付。个人自付一般是由自付一和自付二构成的。自付一指的是在医保目录内的,报销比例之外的部分。包括医保起付线以下的部分,封顶线以上部分,以及共负段内超出报销比例、需要个人承担的部分。自付二指的就是这部分医保报销比例以外的金额。有些药品、诊疗项目、耗材,在医保范围内,但不是100%报销。例如,我们经常听到的甲乙类药品,其中甲类药品可全部进入医保的报销范围,而乙类药品就有一定的自付比例。

个人自费:医保统筹支付和自付支付,对象都是在医保范围内的项目。而个人自费,指的就是医保范围外的药品、项目,由参保人员全额支付。

晚报互动平台

- 市民热线 8244000 8244111
- 晚报读者微信群 yy1246151173
- 订报电话 8247830
- 百业信息 8248965
- 广告热线 8230542

晚报派发微信爆料红包啦!如果你遇到新鲜事、突发事、感人事,请你给晚报提供线索,一经采用,将获得30元至200元的大额微信红包。

给您提个醒

- 供水服务热线 8112112
- 西宁市不动产登记服务中心 6130804
- 西宁市房地产交易服务中心 8222867
- 公交热线 96866
- 光明热线 95598
- 燃气服务热线 5131117
- 有线电视客服热线 96333
- 环保110 12369
- 市政110 6132110
- 交通运输服务监督热线 12328
- 消费者协会投诉电话 12315
- 公共自行车管理服务中心 8189138 8189158
- 市公积金管理中心 5261111
- 市停车场管理中心 6106550
- 出入境管理处 8251758
- 城东公安分局户政大队 8176003
- 城西公安分局户政服务中心 8256337
- 城中公安分局户政大队 8251716
- 城北公安分局户政大队 6277110

新城大道左转车道成了停车场



图为新城大道左转车道上停满车的情景。

近日,有市民致电晚报热线反映,新城大道两侧的左转机动车道被违停车辆占满,希望晚报予以关注。

市民反映

李先生说,前几天他去新城大道附近办事,开车行驶途中看到新城大道左转机动车道上停放着车辆,为了避让正在倒车、停车的司机,和后方驶来的车辆发生了追尾。事后,他很疑惑机动车道是保证车辆正常通行使用的,这样堂而皇之直接当成停车场使用他还是第一次遇见……

记者调查

8月7日中午,记者驱车来到现场,看到新城大道是双向八车道,道路一侧设有临时停车位,道路两侧的左转机动车道上停放着30多辆车,还有不少车主正在左转机动车道上停放车辆,正常直

行至此的车辆都要踩刹车紧急避让。附近住户王女士告诉记者,此处来往的车辆行驶速度较快,又有不少行人横穿马路,不仅不安全,还严重影响道路正常通行。交警每次整治过后不久,车主们又将车停靠在此,根本不考虑安全问题。

部门答复

就此,记者联系到了交警支队二大队,负责人说,交警巡查中发现这里乱停乱放情况确实存在,也进行了劝离,但收效甚微。今后会将该路段作为日常重点巡查的点位,加大路面巡查管控力度,对驾驶员未离开车辆临时停车的行为以教育劝离为主;对占用机动车道违法停车,依法拍照取证,开具违法停车告知单进行处罚;对妨碍车辆通行导致交通拥堵的违停车辆,坚决予以拖离,从严查处机动车乱停乱放行为。

记者侷臻摄影报道

热线出击

政风行风热线

广场音乐扰民

来电 王女士反映:北川湿地公园啤酒广场每天半夜还在放音乐,关着窗都能听见声音,影响周边小区居民休息。

反馈 城北区城市管理综合行政执法局工作人员:他们会去实地查看,如果商家存在噪声扰民的情况,会责令其调低音箱音量。 毓洛

8月5日,有市民反映,胜利路五岔路口公交车站附近墙面上的大理石瓷砖脱落,破碎的瓷砖靠在墙边,影响市容。 曙光 摄

记者目击



遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:毓洛
电话:18597011229
微信号:yu_luo2020



今日在线记者:一竹
电话:17809822780
微信号:1113653074



遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:曙光
电话:13997166661
微信号:yilm1192733835



今日在线记者:侷臻
电话:18609717958
微信号:415359345

